
投票総数 615票

従来の栽培方法と米の精を使った栽培方法を伏せて試食をした結果

得票数 割合

248 40.3%

234 38.0%

125 20.3%

8 1.3%

※従来の栽培方法が少し多くなりましたが、大きな差が生じるには至りませんでした。

来場者アンケートの結果

お住い 512

回答 人数 割合

田尻町内 45 8.8%

大阪府内（田尻町以外） 362 70.7%

大阪府外 105 20.5%

※府内からの来場者が約7割ですが、2割の方は府外からの

来場者でした。

性別 501

回答 人数 割合

男性 206 41.1%

女性 295 58.9%

その他 0 0.0%

※男性約4割、女性約6割と、比較的に女性が多くなりました。

608

年齢

回答 人数 割合

２０歳未満 20 3.3%

２０歳代 36 5.9%

３０歳代 58 9.5%

４０歳代 103 16.9%

５０歳代 156 25.7%

６０歳代 130 21.4%

７０歳代以上 105 17.3%

※回答者は、40代から60歳代で約65％となり、家族連れなどの来場者も多かった様子です。

無効（無回答等）

令和6年度　泉州黄たまねぎ祭　来場者投票の結果について

どれがおいしかったか？
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（問１）泉州黄たまねぎ祭は何で知ったか？ 588

回答 人数 割合

①町広報誌 40 6.8%

②町ホームページ 65 11.1%

③メール 64 10.9%

④新聞 14 2.4%

⑤SNS 32 5.4%

⑥情報誌「NATTS」 16 2.7%

⑦友人・知人 42 7.1%

⑧泉州黄たまねぎ祭のﾎﾟｽﾀｰ 23 3.9%

⑨偶然通りかかった 266 45.2%

⑩その他 26 4.4%

※今回は、5私鉄のリレーウォークの開催日と重なり、

「偶然通りかかった」との回答が約45％と多かったようでした。

（問２）なぜ泉州黄たまねぎ祭に参加しようと思ったか？ 586

回答 人数 割合

①吉見早生の抽選に当選したから 170 29.0%

②吉見早生の試食や料理を食べる 45 7.7%

③日曜朝市に来たから 137 23.4%

④偶然通りかかった 212 36.2%

⑤その他 22 3.8%

※今回は、5私鉄のリレーウォークの開催日と重なり、

「偶然通りかかった」との回答が約３５％と多かったようでした。

（問３）泉州黄たまねぎ祭への来場回数は？ 593

回答 人数 割合

①初めて 430 72.5%

②２回目 71 12.0%

③３回目 36 6.1%

④４回以上 56 9.4%

※今回は、5私鉄のリレーウォークの開催日と重なり、

初めて来場された方が約70％と多かったようでした。

（問４）会場への来場方法は？ 592

回答 人数 割合

①徒歩 145 24.5%

②自転車・バイク 18 3.0%

③車 352 59.5%

④電車 77 13.0%

※車が約60％、次いで多かった徒歩は、ウォークイベントもあり

約25％となりました。

（問５）大阪調理製菓専門学校生の試食はいかがか？ 590

回答 人数 割合

①おいしかった 497 84.2%

②普通 89 15.1%

③おいしくなかった 4 0.7%

④その他 0 0.0%

※約85%の方から美味しかったとの回答でした。
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